UPAES

4,

=3
L

DJI E1200 €4k kR

Z e
AFEH

2015.8

cip



=i\
RRgIEMESE B1200 Bl EERZAT, BIFRIEASEE, —BER, B
WSS AR BATAPNDTHHES . B ASIRRFM B ERZ @ .
ERPAAMER. 2ok, ok (LIEEAIEEE DI a0 B, BiE.
IZhERE ) ERAYEDIRE, DIDERIEEESIE.

DJI RXRIBEIFFABIGEMEIR. ALV REIR. mhEsE, HWREMRE
ANEREIREEMER . RN RRFMAKBOFIRINAE . REVFH, TG
LUE @ EHIEBED o

KFFAEESRANREFPRIRFEANENES, URXRAE,

FRERTEER

SRR IER AT RER XS AB VISR — IR EAMDEFNIR, HILFEER
E1200 Ll , BSLERRE,

. ERMBTEIREEE, EEY. A BEES.

- DML PR SRIER , BERARIER PRI E NS .

. PRIRFEIRECIRIEIERS, FRIRTTRENE. TR,

. (EFREBNEIRIERIFEE R LRI, NEREEERA,

- BIRTHTRD, BEUREBINEEHRIRERDES T . B ERIR
SRR, BN ER, LIRS CTRRRY TIERE.

. (EREBRES MRS . WERMFENSERIA, EEEITEME .

7. EfER DI RS EC

g~ WN =

9

S5

AN\ EEBTEEM £ BE. EHIER

MREEZ RIS EPIBR AR, BRAREAIRIERS DIERAR.

O30

DJI P RIS I R -
www.dji.com/cn/support E

1 ©2015 K3BQUFT WRIRETE



& 9

E1200 L2 —FA 7 ~ 15 kg KR ZIER KTRESTEHIINHES,
HOM. 2ettiRR DRMZEHemEER . —RXshom, BXRFR
BhE, LREAEERE, 2RI Z-Blade 17 FifER, RAHAY
BMRAEETHE, RS MMNIIMERE FRIEYEMSHATEFRIT,
TH TR TNEAERNMZE MR, EXEIAIERERIEmRENMNS
HERENSIN; S5 LED IR/ SR TREBIVATS, EBaRUEH
wirket.

1. ERYRER
[ 2o
3x14, BIAR)
3x12.5, F<s)
Jelgs (M3x12, P )
sHNEM (CW) x1 AR (CCW) x1
2. RESHIET

E1200 Bl hREcEE#EIE, EREXERNEERIISBRIKED, 2A TN
EMERE . (EFERT, P RERIER RN CERRE L ERES
TERREA A2 TIERFA SO00 SheE WITF SR, £ YEE 8 kgl
RI—LHEREVSH

it R A st R Eig=]
90% 90% 80% 130% 130% 100%

UL EHiRIECAEBIEEN 1.5 SELA_ERRAE AT

3. REMNEMK

AN\ - SNREERTER 25 mm HRE, BREEFA SRS L.
- RERY, BHIBXSEIER ERY CW gt CCW inig, BHEZERNY
RIAIHEBRE £ o

&

CW gt CCW #xig 2
[ {

© 2015 KIREUFT RIS 2



o —— SJIBEEIZL (M3 x 14, WXMA)

—— B LED #8747

REMNEESERTHERTEZ (M3x14, W7RMA) RF.
1) STRAEN DR ERIPIER M3 x 14 B RBIERLZ .

2) BNNCARIIMRAEIRE, ARBHREBADEELP,
3) EahtiE, RIEELEENRENNDMANEIERERIE LT,
4) ITRFBAL LRI M3 * 14 B EIERL

4. Rfi&ESE

WENTEIMH (BE)
TH: BIEHRE (PR BTRREEE

i PWM (BxEEIEH ) 554
(EEE)

JST 34t
(FBFiB(s / BEEFER )

iR (LIBIER, REfiik)

1) BEFRLEIENENBERA L, TRRRFEEFEFSLHIER, B
IR ENIENR, BeNalk,
2) B PWM ES%EREHE,

A\ BRI E TR TS .

5. (EFAIAF
BIRANFFERTRARGEHE. RAERESE.
A\ - BREETUIARSE, BREENHSRETEN, LEEHS
AEEIF .
- EBIEBNTF T EdbL:
http:/Awww.dji.com/cn/product/e1200/download

AL FHRER &
ERFRaRR, BRRITEN EREMBOIRE, ARRUTEREE.
1) N\ DJI B WIE M TRIENFEREF, REBRTTRRERE.
2) BEh BRI JST 3 SHEREAFRERI DATA IO, /A Micro-USB
REIEFHREESITEN. & 6S LiPo Bt hNERIBMHE, 8B
TBDIHEEIR .

3 ©2015 KIEOIH WRAFRB




3) BITEEMFHESFHNSRIAERBESTIFER, RUFREL TR
PCERERTSITES, BEETTETNE, F=rERSRERL
FEEERBE.

4) BF “BF" BIR, £ ‘ESC” RETEBEMHRA, MRS LAY
BEHBENTERISRIRA, R ERAY SRR TR .

A\ EHREHFRLRBIEE (RERELTASTES, EITEX) ,
BRBHENEEEES DI FHsE. FTDI USB &g Ethal
BEfEARE FTDI S HANFETE ( B1FEBRRTF: BeagleBone.
Raspberry. Arduino %) . 312, B¥iFFEM FTDIRE, (UREB
— N DJI FHERgs, AEERBIFTF, EFNEEMHE, BRIREES.

6. i LED 8T RIZT S ik

8 LED ISRTHRS  BiBieRe iR
e .
BTN ® IRBIEA
NN S "
1356 i
NSRS 5]
o— /8 — o
TTsETEE FBUERES)
% R e
T SR oo BB--BB--BB:- _EAENEAEERE
QRN RBIR NS M SEH R
BBB----BBB---
Uity
B EEITERIY BBBBBB: - _EBREER IR ERES

e I8N B—B-——B  HESHA
w—EIES % zE ()=

e STATIRIA % RERE, RS 78"

* A LUBSEERIEFEEFRER

¢ {BFRT, BB LED I RS RIS SN RE B ER T/,
MREMEE, BHESE.

7. P RE

BAHIT 3900 55/ 4 @25 \V {9 E
HEIE Y ES 1200 ~ 1400 5% / 4 i5Fm
R 6S LiPo

HHERESE (£1) 345¢g

MR AEERE 740 mm

© 2015 KIREUFT RIS 4



EHRREBRR 25 mm

FERNEEE -10~60°C
B A

BRASCITEE 26V
BRASVFERIR (3F48) 40 A
RBESIE 30 ~ 450 Hz
BBt 6S LiPo
Bl

EFRT 42 %16 mm
KV (& 310 rpm/V
o= 2059
12hEsR

B /128 43.2x15.2cm (17x6.0inch)
RS

4 x M3 #2805 E 6 mm

ﬁg/ |

8. B (FAQ)

BNREIRIER
1) 5/ 2 SR @318 (M3 X125, WA ) « 2 BiRE1RZ (M3x8)
4 MEFERE R BHRERM,
2) LERB e BRI Z B0 B HRiEE, SWERIRLK.

AN\ BuInTTee SEIRHR T AL TIREIL.,

fmigee (M3x8)
IZiRes (M3 x12.5, H7<A )

5 ©2015 KEBOIHT WREFRB



IERES
RS FENAIRNRESITMRZ TN . IBTESRE CEIEMaEIRR
%, WRTRE.

EYUEEHLES L

BRI, AEBREE 4 FFERHUEEASKIEZ (M3 X 12, )75/ ) .
LA, BEE TERRERENZEL L. ERSREENNZREST
HE.

AN\ BRTH, BEUREEIREEHN AR R R . BT
BURERIA, IENATER, LIRS STaRA SITI4RE .

RFEMINEEH, BABTEN.

EEILAE DJI B MSEERMRA (BFRFH)
http://www.dji.com/cn/product/e1200

DJI —EEHAFFIREEIFINREAD . MREIREREEARHINEIN,
BB LR FHERCEREA]): DocSupport@dji.com,

© 2015 K5BOIFT MRANERAE



